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g,با توجه به نمودار  12 f  .حاصل حدهای خواسته شده بدست آوريد 
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 حدهای زير را به دست آوريد. 15
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 حاصل حدهای زير را بدست آوريد.  18
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در هر کدام از نمودارهای زير به سوالات زير  19

 دهید.پاسخ  
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b,مقدار  20 a  پیوسته باشد.  را طوری تعیین کنید که تابع های زير در 
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 رسم شده است، حاصل هر يک از موارد زير را پیدا کنید.  fنمودار تابع  27
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 حاصل حدود زير را به دست آوريد.  37
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تعريف شده باشد و در اين نقطه    2تعريف نشده باشد ولی در يک همسايگی محذوف   2نمودار تابعی را رسم کنید که تابع در   44

 حد داشته باشد.

در اين نقطه حد داشته باشد ولی حد آن غیر از مقدار تابع در عدد  ،  تعريف شده باشد  -2نمودار تابعی رسم کنید که در نقطه   45

 باشد.  -2

 حدود زير را محاسبه کنید. 46
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